

沧州红十字蓝天救援队37名队员平安返沧

涿州市民夹道送别

本报讯(记者 鹿维双)8月5日,沧州红十字蓝天救援队驰援涿州的37名队员平安回到沧州。5天里,队员们共转运受困群众800余名,搬运物资50余吨。

8月1日,沧州红十字蓝天

救援队16名队员接到救援任务后,携带救援艇、抛绳包等救援设备,冒雨赶赴涿州。队长李斌介绍说:“当时救援工作面临的情况是多面广,被困群众较为分散,整体受灾面积较大。我们抵达当晚一直下

雨,但救援工作没有停歇。”随后,沧州红十字蓝天救援队第二梯队21名队员携带10箱消毒液、21套浮力马甲等物资前往支援。

8月5日上午,沧州红十字蓝天救援队结束救援任务,接到

撤退通知后离开驻地。当车辆行驶至高速口时,很多涿州市民夹道送别。有的人拉住救援队员的手,不停地表示感谢;有的人把矿泉水、面包等塞进车内,嘱咐队员们路上吃……

在当地群众“感谢英雄,一

路平安”的呼喊声中,队员们与大家挥手道别。队员们表示,在涿州开展救援的5天里,他们也被感动着。免费提供餐食的饭店老板、道一声“谢谢”的居民,都让队员们感到温暖。

献县育英小学安置点:

安置群众纷纷加入志愿者队伍

本报讯(记者 苏少静 张倩 崔儒靖)这几天,在献县育英小学安置点,安置群众纷纷加入志愿者队伍。

8月4日上午,在献县育

英小学安置点,安置在这里的群众帮着择菜、打扫卫生、搬运救援物资。7月31日起,献县小平王乡和张村乡的100多名群众陆续被转

移到这里。他们纷纷加入志愿者队伍,为工作人员提供帮助。

“安置点把我们照顾得很好。我们也想出一份力,帮着做

些力所能及的事。”献县小平王乡文都村村民曲占领说,只要大家团结一心,什么困难都能克服。

献县后南旺村党支部书记蔡月亮:

把安置群众的事放在心上

本报讯(记者 张倩 苏少静 崔儒靖)“俺特别感动,蔡书记把俺们的每件事儿都放在心上。”近日,在献县陌南镇后南旺村安置点,40岁的尹翠激动地对记者说。

8月1日上午,献县临河乡

富庄村村民尹翠和家人被安置到这里。尹翠发现安置点没有网络,就告诉了后南旺村党支部书记蔡月亮。“大伙儿的需求是大事儿。咱马上解决。”蔡月亮了解情况后,立即请人给安置点安装了无

线网络。“这里网络有了,但不太安静,让孩子去我家上网课吧。”“蔡书记,那太麻烦了。”“没事,不麻烦。”……蔡月亮把尹翠的儿子和另一名需要上网课的男孩一起带回了家。除了安排好学习空间,

蔡月亮还给两个孩子准备了吃的喝的。

“俺特别感动,蔡书记想得周到。来安置点前俺心里还不踏实,但现在感觉特别踏实。”尹翠说。

涿州一小区400户居民用水困难

沧州消防员一天送来近20吨生活用水

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 孙铭)8月6日,在涿州联合七号院小区开展排涝作业的沧州消防员,为400余户居民送来了近20吨生活用水(右图)。

连日来,沧州消防员在涿州联合七号院小区开展排涝作业。该小区现有居民400余户。8月6日上午,得知小区居民缺少生活用水,沧州消防救援支队立即调派一部12吨水罐消防车、4名消防员,为居民运水。

沧州消防员将水运来后,小区居民自发排成两队,用水桶、水壶等接水。有的群众因身体不便取水困难,消防员就爬楼梯送水上门。

当天,沧州消防员共为居民送来近20吨生活用水。接下来,他们计划每日三次为小区送水,保障居民正常生活用水。



本报通讯员 摄

吴桥利剑应急救援队

20名队员驰援山东省平原县

本报讯(记者 李圣哲)8月6日凌晨2时33分,山东省德州市平原县发生5.5级地震。吴桥利剑应急救援队迅

速响应,当天4时15分左右,紧急集结20名队员赶赴平原。

吴桥利剑应急救援队出动

救援车3辆,携带发电机2台、中继台1台、照明设备1套、绳索5套、气压动力破拆设备4套、手动液压破拆设备1套。到

达平原县后,他们担负在救灾仓库和现场指挥部运送物资的任务。

沧州高新区高庄子村

5名村民向涿州捐献救灾物资

本报讯(记者 张倩 通讯员 徐元元)近日,沧州高新区高庄子村村民张习增、赵宝川、赵佳乐、赵梅、宋卓向涿州捐献价值万余元的救灾物资。

据悉,此次捐赠的物资中包含方便面、瓶装矿泉水、面包、饼干等。目前,这些物资已经发往涿州。

任丘市蓝天爱心协会

捐赠应急物资支援涿州

本报讯(通讯员 李文梅 记者 李圣哲)8月3日,任丘市蓝天爱心协会为涿州捐赠价值13000余元的应急物资。

当天上午,任丘市蓝天爱心协会与涿州市应急管理局取得联系,得知当地群众急需水和食品等物资,便在协会微信群里发布募捐消息。短短几个小时,他们便筹集了善款13850元。爱心协会立即购置了矿泉水、方便面、面包、榨菜等应急物资,连夜送到涿州市应急物资接收站。

中铁十五局津潍四标项目部

向涿州捐款1.7万余元

本报讯(记者 张倩 通讯员 姚占堂)近日,中铁十五局津潍高铁站前四标项目部工会组织员工向涿州捐款,救助受灾群众。截至8月6日,193名员工捐款17132元。目前,这些爱心款已汇至指定捐赠账号。

河间两家爱心企业

为涿州捐赠救援物资

本报讯(通讯员 闫红斌 阮立辉 记者 李圣哲)8月3日,河间市两家爱心企业组织员工奔赴涿州,捐赠价值4万多元的救援物资。

连日来,河间市一家房地产公司和一家装饰公司的负责人密切关注涿州的汛情。两家公司紧急购置350箱方便面、400箱饮用水、439桶消毒液等,支援涿州。